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БХАДЖА – У  
 
 
 
Древният мироглед, към който са принадлежали нашите прадеди, е в основата на 
всички значими древни и съвременни религии, на всички древни философски школи, 
явни и тайни учения. Името му е БАЛКХАРА. В него е вложено познанието на 
нашите деди за същността, изграждането, съществуването, преобразуването и 
разграждането на всичко във Вселената. Но до тайните му може да се достигне 
единствено чрез свещения език на древните българи, БХАДЖА. Той е строго 
фонетичен език от двадесет и два звука, в които са закодирани двадесет и две 
висши понятия от мирогледа. 
 
 

 У 
 

ДОЛНАТА ГРАНИЦА НА ФИЗИЧЕСКАТА СИСТЕМА 
 

 
У – Символ за долната граница на физическата система, между ядрото и полето. 
       
Звукът У, означава още и уплътняване, свиване към долната граница на физическата 
система. 
 
УГ – Уплътняване – У на физическите системи – Г. 
 
УГА – Уплътнени – У физически системи – ГА. 
 
УН – Уплътняване – У и установяване – Н. 
 
УНА – Уплътнено – У и установено – НА. 
 
УР – Долната граница У, между ядрото и полето, е отворена за изтичане – Р, от 
ядрото. 
        
В действителността УР е това, което наблюдават астрономите върху слънчевата 
повърхност, в най-долния слой на слънчевата хелиосфера, над самото ядро, там 
където се образуват гранулите. 
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Понятието УР, е едно от най-значимите в мирогледа БАЛКХАРА. Затова го срещаме 
на много места в историческите карти на Евразия. На първо място е Ур, столицата на 
древната държава Самар – Шумер. Следват: Урук – друг шумерски град, в името на 
шумерския владетел Хамурапи, езерото Урмия, държавата Урарту, планината и 
реката Урал, Усурийската тайга, небето Уран от митологията, областта Туран в Азия, 
езикът Урду, титлата Гуру. 
       
В древността УР, е символизиран със змия, дракон или огнедишащ змей, който е 
обвил ядрото. И понеже цялото материално многообразие е изтекло през УР, змиите 
се считат за най-мъдрите същества, а кобрата е свещено животно както в Индия, така 
и в древен Египет. Можем често да я видим над главата на фараона от древните 
стенописи. Там тя е наричана Урей. 
 
В Индия: „Васуки или Шеша е цар на морските дракони или наги. Владетел на 
долната земя Патала. Обитава водите на първичния океан и служи за постеля 
на бог Вишну. Наричат го още Ананта, Безкрайният, тъй като се е увил около 
света. Когато боговете решили да избиват първичния океан, те взели Шеша и 
използвали тялото му като въже, с което мощно завъртели избивачката.  
       
Когато една от хилядата уста на Шеша се прозява, някъде по света става 
земетресение. В края на нашата епоха, когато боговете решат, че Земята вече 
трябва да бъде унищожена, от устата на Шеша ще се излее горяща отрова, 
която ще превърне в пепел всичко сътворено на света.”      
 
Y – УР – Графичен знак, символ за отворената за изтичане долна граница на 
физическата система – У, между ядрото и полето. 
 

А ето от къде е неговият първообраз. Долната отвесна линия от знака е 
символ за изтичащата от ядрото Долна вода. Линията е една, защото в 
ядрото има само едно нещо – Долна вода.  
       
Тази линия е станала знак за цифрата едно и звукът И, в латинската 
азбука. 
       
Горната разклонена част от знака е символ за полето, което се състои от 
двете тежнения, на двете противоположности. Точката където се 
съединяват трите линии е символ за долната граница, между ядрото и 
полето, а звукът за долната граница на физическата система в езика 



Бхаджа е У. Затова V – горната разклонена част от знака, в латинския език се чете У. 
Най-известният пример за това днес е името на световноизвестната компания за 
бижута и козметика BVLGARI. 
  
Знакът Y е станал буква и от българската азбука за звука У – символ за долната 
граница на физическата система. Той се изписва триходово Y, но практиката не 
търпи разхищение на време и движения и поради това изписването на знака е 
станало двуходово – У.  
 
УР – Древен град, столица на Самар – Шумер. 
        
УРА – През отворената долна граница на физическата система – УР изтича  
физическото поле – А.  
       
Мощта на това изтичане е достатъчна „излъченото” да достигне междузвездните 
простори. „Излъчването” от Слънцето е УРА. От това УРА е бойният вик на 
българската войска при атака. 
 
УРАГА – През отворената долна граница на физическата система – УРА изтичат 
физически системи – ГА. 
       
УРАГАН – През отворената долна граница на физическата система – УРА изтичат 
физически системи – ГА и се установяват – Н. 
 
УРАН – През отворената долна граница на физическата система – УР изтича 
физическото поле – А и се установява – Н. Долната граница на физическата система 
– УР, е началото на пространството – АН. 
 
УРАН – В Елада – небето. „Могъщата и благодатна Земя родила  безкрайното 
синьо небе – Уран и Небето се изпънало над Земята. Гордо се издигнали към него 
високите Планини, родени от Земята и широко се разляло вечно шумящото 
Море. От майката Земя са родени Небето, Планините и Морето, баща те 
нямат.” 
        
„Уран – Небето се възцарил над света. Той се оженил за благодатната Земя – 
Гея.” 
 
УРАРТУ – Древна държава разположена южно от Кавказ, свързана с нашето 
минало. Там е роден и от там е излязъл библейският Абрахам – Аврам. Абрахам е 
символ за непроявения Брахма. За да се прояви и изяви той трябва да напусне УР 
халдейски – УРАРТУ. Така е и според Библията.  
 
УРВА – След отворената за изтичане долна граница на физическата система – УР, е 
започнало радиалното движение – ВА. 
        
Днес УРВА е останала в съвременния български език със значение на стръмен склон. 
 
УРГАН – През отворената за изтичане долна граница на физическата система – УР 
„изтичат” физически системи – ГА и се установяват – Н.  
       
 УРГАН, е първообразът на съвременната българска дума юрган. 



 
URBIS – Латинска дума означаваща град, столица, крепост, а от там и на думата 
урбанизация – градоустройство. Съдържа се в приветствието на папата „Урби ет 
Орби” – „Към града (Рим) и света”, произнасяно на Рождество Христово и Великден. 
 
УРИ – Българско народностно име, произлизащо от понятието от БАЛКХАРА и 
БХАДЖА УР, чийто графичен знак е този Y. 
      
От историята са ни известни следните български клонове: хайландур, ванандур, 
котрагури, утигури, оногондури – аспаруховите българи.       
       
До наше време, в съвременна България са достигнали: старото име на 
странджанското село Българи – Ургури, бойният вик на българските войни – Ура, 
сватбеното знаме – Уруглица. Думите урна, фурна, уруки, ураган.  
       
От УР са имената и на други народи. Такива са могъщите древни хурити, а един от 
клоновете им е наречен балхарис. Най-мощната хуритска държава е Митани, със 
столица Вашукани – Васукани. Васуки, в индииската митология е цар на всички 
змии. 
       
От УР са римските авгури и курия, народите: сури – сирийци, асури – асирийци, тури 
– турани, курди – кюрди, урси – руси, белурси – белоруси, урусу – юруци в Родопа, а 
в западен Китай и днес живее народът уйгури, чийто главен град е Урумчи. 
       
Вероятно от написаното по-горе се досещате, че Ури означава и змии.  
       
Още от древността до наши дни в Индия змиите са наричани наги. И днес в източна 
Индия съществува щат с името Нагаланд. А от древността е известно названието 
нагомъдреци. За да разберем кои са нагомъдреците ще цитирам  текст от книга на 
Петър Добрев.                                       
       
„И най-после стрелката на маршрута отскача рязко на изток, споменавайки 
добре известните гимнасофисти или нагомъдреци – средновековно название на 
съседните с Персия северни индийци и по специално на индийските брахмани. До 
тези именно гимнасофисти във втория списък на Хронографа е поставено като 
завършек на текста и името на древните българи.”  
       
Дали пък няма връзка между урите и нагомъдреците? 
 
УРУКХИ – За физиката: Изтеклото през отворената за изтичане долна граница на 
физическата система – УР се уплътнява – У, а творческата мощ – КХ го свива към 
Долната вода – И.  
 
УРУКХИ, Уруки – За човека: Нашето биополе се влияе от промените на слънчевата 
активност и съответната промяна в земната магнитосфера. То се влияе от Луната, от 
сезонните и метеорологични промени, от присъствието на много хора или отделни 
личности, животни, водни басейни и всичко което ни заобикаля.  
       
Тези природни явления влияят не само на нашето биополе, но чрез него и на всички 
вътрешни полета в тялото ни, като ги подчиняват на външното въздействие и в тях 
наднормено се усилва едно от двете тежнения, свиване или разширение. Това за 



подсъзнанието означава опасност и предизвиква у нас необяснима тревога и дори 
страх, които ни карат да предприемаме спешни "спасителни" действия, неестествени 
за нас и необясними за околните. 
       
През средновековието в Западна Европа, по тази причина много жени са били 
обвинявани за връзки с дявола и нечистите сили, обявявани са за вещици и са 
измъчвани и изгаряни на клада. 
       
Но най-силно влияят тези промени на малките деца. Понякога те плачат неутешимо, 
без никаква видима причина. Старите баби в такива случаи казват, че го е хванало 
УРУКХИ. А УРУКХИто, е наближаваща рязка промяна в метеорологичните условия, 
ниско атмосферно налягане, облачност с висок електрически заряд, 
ултравиолетовите слънчеви лъчи и др. 
 


